

PROCES –VERBAL
Incheiat astazi 04.08.2017

Astazi data de mai sus are loc sedinta extraordinară a Consiliului Local Cleja, județul Bacău la care participă din totalul de 15 consilieri un număr de 14 consilieri (lipsă dl consilier Ambăruș Anton) . Se efectuează prezența d-lor consilieri ,se declară legal constituită sesiunea Consiliului Local și se propune începerea lucrărilor acesteia.

În continuare se arată că a fost pus la dispoziția domnilor consilieri, procesul verbal a sesiunii din luna iulie 2017 pentru studiu, (acesta fiind comunicat comisiilor de specialitate a Consiliului local, alături de materialele discutate în cadrul sesiunii extraordinare din luna august 2017) se întrebă dacă sunt obiecțiuni .

Nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal , mentionat mai sus și acesta este aprobat cu un număr de 14 voturi “pentru” de către d-nii consilieri prezenți .

D-l primar arată că au fost duse la îndeplinire Hotărârile Consiliului Local, adoptate în sesiunea anterioară, în conformitate cu prevederile legale care reglementează acest aspect.

Se dă citire dispoziției de convocare a Consiliului Local ,nr. 233/01.08.2017 ,cu următoarea Ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al sesiunii ordinare din luna iulie 2017.

2. Proiect de hotărâre ”Privind aprobarea alegerii președintelui de sesiune pe o perioadă de trei luni începând cu luna august 2017 ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

3. Proiect de hotărâre Privind analizarea și aprobarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2017, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

4. Proiect de hotărâre Privind aprobarea indicatorilor tehnico economici conform devizului general întocmit de către S.C WEST CONST SRL aferente obiectivului de investiții ”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 1 Cleja , comuna Cleja, județul Bacău”- proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

5. Proiect de hotărâre Privind aprobarea indicatorilor tehnico economici conform devizului general întocmit de către S.C WEST CONST SRL aferente obiectivului de investiții „*REABILITARE SI MODERNIZARE GRADINITA NR.2 CLEJA, COMUNA CLEJA, JUDETUL BACAU*”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

6. Proiect de hotărâre Privind aprobarea indicatorilor tehnico economici conform devizului general întocmit de către S.C OMG CONSTRUCT PROIECT SRL aferente obiectivului de investiții „*CONSTRUIRE DISPENSAR MEDICAL, CABINET DE MEDICINA DENTARA SI FARMACIE IN COMUNA CLEJA, JUDETUL BACAU*”- proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

7. Proiect de hotărâre Privind aprobarea indicatorilor tehnico economici conform devizului general întocmit de către S.C OMG CONSTRUCT PROIECT SRL aferente obiectivului de investiții „*REALIZARE PODURI PESTE PARAU CLEJA IN COMUNA CLEJA, JUDETUL BACAU*”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

8. Proiect de hotărâre Privind aprobarea cofinanțării din bugetul local a obiectivului de investiții ”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 1, comuna Cleja, județul Bacău”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

9. Proiect de hotărâre Privind aprobarea cofinanțării din bugetul local a obiectivului de investiții ”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 2 Cleja, comuna Cleja, județul Bacău” ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

10.Proiect de hotărâre Privind aprobarea cofinanțării din bugetul local a obiectivului de investiții ”*Construire dispensar medical, cabinet de medicină dentară și farmacie în comuna Cleja, județul Bacău*” -proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

11.Proiect de hotărâre Privind aprobarea cofinanțării din bugetul local a obiectivului de investiții *Realizare poduri peste pârâul Cleja în comuna Cleja, județul Bacău*” -proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

12.Proiect de hotărâre Privind aprobarea folosirii sumei de 80000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja,judetul Bacau,ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pentru obiectivul de investiții ” Reabilitare și modernizare grădinița nr.1 Cleja,comuna Cleja din cadrul PNDL 2017-2020” ”- proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

13.Proiect de hotărâre Privind aprobarea folosirii sumei de 50000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja,judetul Bacau,ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pentru obiectivul de investiții ” Reabilitare și modernizare grădinița nr.2 Cleja,comuna Cleja din cadrul PNDL 2017-2020” ”- proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

14.Proiect de hotărâre Privind aprobarea folosirii sumei de 272000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja,judetul Bacau,ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pentru obiectivul de investiții ” Construire dispensar medical ,cabinet medicină dentară și farmacie în comuna Cleja din cadrul PNDL 2017-2020 ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

15.Proiect de hotărâre Privind aprobarea folosirii sumei de 433000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja,judetul Bacau,ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pentru obiectivul de investiții ” Realizare poduri peste pârâul Cleja în comuna Cleja din cadrul PNDL 2017-2020” ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

16.Diverse probleme

Dl primar aduce la cunoștință că având în vedere urgența , necesitatea și oportunitatea proiectelor de hotărâre ,acestea constituind un aport pentru dezvoltarea comunei,în cadrul PNDL 2017-2020, propune adoptarea de urgență a hotărârilor menționate mai sus ,în forma prezentată și redactată,în ședința extraordinară a Consiliului Local din 04.08.2017.

Supusă la vot ordinea de zi aceasta este aprobată în unanimitate de voturi de către dnii consilieri prezenți (14 voturi “pentru”).

1.Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre”. Privind aprobarea alegerii președintelui de ședință pe o perioadă de trei luni începând cu luna august 2017”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar

Proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 4938,4939,4940 din 04.08.2017

Proiectul de hotărâre are anexat:- expunerea de motive a primarului comunei Cleja,judetul Bacau nr.4858/01.08.2017 prin care se arată necesitatea ,oportunitatea și legalitatea adoptării unei hotărâri în ședința din luna august 2017 cu privire la aprobarea alegerii președintelui de ședință pe o perioadă de trei luni începând cu luna august 2017 .

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotărâre cu documentația aferentă.

Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar,urgent și oportun adoptarea unei hotărâri, în cadrul ședinței din 04.08.2017.

Nemaifiind discutate pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat, pe articole respectiv anexa ,care face parte integrantă din Hotărâre,cu **un cvorum de 14 voturi “pentru”**,de către dnii consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

2. Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre ”Privind analizarea și aprobarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2017, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar

Proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 4938, 4939, 4940 din 04.08.2017

Proiectul de hotărâre are anexat: - adresa MDRAP- Direcția Generală de dezvoltare regională și infrastructură nr. 89737/19.07.2017, înregistrată la primăria Cleja sub nr. 4453/20.07.2017 referitor la aprobarea unor obiective de investiții pentru finanțarea PNDL pentru Comuna Cleja, județul Bacău în perioada 2017-2020

-referatul și anexa aferentă întocmită de către dna Iștoc Alina Lenuța Șef Birou financiar contabil „din cadrul aparatului de specialitate al primarului nr.4758/01.08.2017, cu privire la modificarea și aprobarea listei de investiții al UAT Cleja prin adăugarea obiectivelor de investiții aprobate în cadrul PNDL 2017-2020, aprobate de către ordonatorul de credite;

Expunerea de motive a primarului comunei Cleja, nr.4791/01.08.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea și urgența adoptării unei hotărâri privind aprobarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2017, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local în cadrul ședinței extraordinare din luna august 2017 ;

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotărâre cu documentația aferentă. Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar, urgent și oportun adoptarea unei hotărâri/anexa aferentă, în cadrul ședinței din 04.08.2017, în forma prezentată și redactată.

Dna ec.Iștoc Alina Lenuța șef Birou Financiar contabil arată că a fost nevoie să fie reactualizată lista de investiții și ca urmare a unor obiective de investiții prin Programul PNDL 2017-2020

Nemaifiind discutate pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat, pe articole respectiv anexa, care face parte integrantă din Hotărâre, cu **un cvorum de 14 voturi** “pentru”, de către dnii consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

3. Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre. “Privind aprobarea indicatorilor tehnico economici conform devizului general întocmit de către S.C WEST CONST SRL aferente obiectivului de investiții ”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 1 Cleja, comuna Cleja, județul Bacău”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

Proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 4938, 4939, 4940 din 04.08.2017

Proiectul de hotărâre are anexat:

Adresa Direcției Generale de Dezvoltare Regională și Infrastructură, Ministerul Dezvoltării Regionale nr. 89737/19.07.2017 înregistrată la primăria Cleja sub nr.4453.20.07./2017 Devizul general întocmit de către SC WEST CONST SRL;

Referatul structurii de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului nr 4783/01.08.2017, prin care se propune aprobarea indicatorilor tehnico economici conform devizului general întocmit de către S.C WEST CONST SRL aferente obiectivului de investiții ”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 1 Cleja, comuna Cleja, județul

Bacău”, aprobat de către ordonatorul de credite ,în valoare de 1224146 lei; expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.4845/01.08.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea legalitatea și urgenta adoptării unei hotărâri privind aprobarea indicatorilor tehnico economici conform devizului general întocmit de către S.C WEST CONST SRL aferente obiectivului de investiții ”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 1 Cleja ,comuna Cleja, județul Bacău ”, în cadrul ședinței extraordinare din luna august 2017

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotărâre cu documentația aferentă.

Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar, urgent și oportun adoptarea unei hotărâri, respectiv anexa aferentă, în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței din 04.08.2017.

Nemaifiind discutiile pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat, pe articole respectiv anexa, care face parte integrantă din Hotărâre, cu **un cvorum de 14 voturi “pentru”** de către dnii consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

4. Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre. “Privind aprobarea cofinanțării din bugetul local a obiectivului de investiții ”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 2, comuna Cleja, județul Bacău” -proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

Proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 4938, 4939, 4940 **din 04.08.2017**

Proiectul de hotărâre are anexat:

Adresa Direcției Generale de Dezvoltare Regională și Infrastructură , Ministerul Dezvoltării Regionale nr. 89737/19.07.2017 înregistrată la primăria Cleja sub nr. 4453.20.07./2017;

Referatul structurii de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului nr. 4782/01.08.2017, prin care se propune aprobarea cofinanțării din bugetul local, conform devizului general întocmit de către S.C WEST CONST SRL al obiectivului ”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 2, comuna Cleja, județul Bacău”, aprobat de către ordonatorul de credite;

-expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.4846/01.08.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea legalitatea și urgenta adoptării unei hotărâri privind aprobarea cofinanțării din bugetul local ,cu suma totală de 496.291 lei ,a obiectivului de investiții ”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 2, comuna Cleja, județul Bacău”

Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar, urgent și oportun adoptarea unei hotărâri, respectiv anexa aferentă, în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței din 04.08.2017.

Nemaifiind discutiile pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat, pe articole ,cu **un cvorum de 14 voturi “pentru”**, de către dnii consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

5. Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre. “Privind aprobarea indicatorilor tehnico economici conform devizului general întocmit de către S.C OMG CONSTRUCT PROIECT SRL aferente obiectivului de investiții „CONSTRUIRE DISPENSAR

MEDICAL, CABINET DE MEDICINA DENTARA SI FARMACIE IN COMUNA CLEJA, JUDETUL BACAU”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar

Proiectul de hotarare are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr.4938,4939,4940 din 04.08.2017

Proiectul de hotarare are anexat:

Adresa Direcției Generale de Dezvoltare Regională și Infrastructură ,Ministerul Dezvoltării Regionale nr. 89737/19.07.2017 înregistrată la primăria Cleja sub nr.4453.20.07./2017 Devizul general întocmit de către S.C OMG CONSTRUCT PROIECT SRL Referatul structurii de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului nr 4784/01.08.2017, prin care se propune aprobarea indicatorilor tehnico economici conform devizului general întocmit de către S.C OMG CONSTRUCT PROIECT SRL aferente obiectivului de **„CONSTRUIRE DISPENSAR MEDICAL, CABINET DE MEDICINA DENTARA SI FARMACIE IN COMUNA CLEJA, JUDETUL BACAU”**, aprobat de către ordonatorul de credite ,în valoare totala de **1.706.878 lei**;

-expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.4847/01.08.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea legalitatea si urgenta adoptarii unei hotarari privind aprobarea indicatorilor tehnico economici conform devizului general întocmit de către S.C OMG CONSTRUCT PROIECT SRL aferente obiectivului de investiții **„CONSTRUIRE DISPENSAR MEDICAL, CABINET DE MEDICINA DENTARA SI FARMACIE IN COMUNA CLEJA, JUDETUL BACAU”** în cadrul sedintei din luna august 2017

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotarare cu documentația aferentă.

Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotarare.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar,urgent si oportun adoptarea unei hotărâri/anexa aferentă,în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței din 04.08.2017.

Nemaifiind discutii pe marginea proiectului de hotărare, acesta este aprobat, pe articole respectiv anexa, care face parte integranta din Hotarare, cu **un cvorum de 14 voturi “pentru”** de către dnii consilieri prezenți, in forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, judetul Bacau si compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la indeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementeaza acest aspect.

6 **Se trece la prezentarea proiectului de hotarare**” Privind aprobarea indicatorilor tehnico economici conform devizului general întocmit de către S.C OMG CONSTRUCT PROIECT SRL aferente obiectivului de investiții **„REALIZARE PODURI PESTE PARAU CLEJA IN COMUNA CLEJA, JUDETUL BACAU ”**-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

Proiectul de hotarare are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 4938,4939,4940 din 04.08.2017

Proiectul de hotarare are anexat:

Adresa Direcției Generale de Dezvoltare Regională și Infrastructură ,Ministerul Dezvoltării Regionale nr. 89737/19.07.2017 înregistrată la primăria Cleja sub nr.4453.20.07./2017 Devizul general întocmit de către S.C OMG CONSTRUCT PROIECT SRL

Referatul structurii de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului nr 4785/01.08.2017, prin care se propune aprobarea indicatorilor tehnico economici conform devizului general întocmit de către S.C OMG CONSTRUCT PROIECT SRL aferente obiectivului **REALIZARE PODURI PESTE PARAU CLEJA IN COMUNA CLEJA, JUDETUL BACAU”**, aprobat de către ordonatorul de credite ,în valoare totala de **7.392.280 lei**;

-expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.4848/01.08.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea legalitatea si urgenta adoptarii unei hotarari privind aprobarea indicatorilor tehnico economici conform devizului general întocmit de către S.C WEST CONST SRL aferente obiectivului de investiții „**REALIZARE PODURI PESTE PARAUUL CLEJA IN COMUNA CLEJA, JUDETUL BACAU**”, în cadrul sedintei din luna august 2017

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotarare cu documentația aferentă.

Se întreabă daca sunt amendamente la proiectul de hotarare.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar,urgent si oportun adoptarea unei hotărâri/anexa aferentă,în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței din 04.08..2017.

Nemaifiind discutii pe marginea proiectului de hotarare, acesta este aprobat, pe articole respectiv anexa ,care face parte integranta din Hotarare,cu **un cvorum de 14 voturi “pentru”**,de către dnii consilieri prezenți, in forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja,judetul Bacau si compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la indeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale,care reglementează acest aspect.

7 .Se trece la prezentarea proiectului de hotarare. “Privind aprobarea cofinanțării din bugetul local a obiectivului de investiții”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 1,comuna Cleja,județul Bacău”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

Proiectul de hotarare are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr.4938,4939,4940 **din 04.08.2017**

Adresa Direcției Generale de Dezvoltare Regională și Infrastructură ,Ministerul Dezvoltării Regionale nr. 89737/19.07.2017 înregistrată la primăria Cleja sub nr.4453.20.07./2017;

Proiectul de hotarare are anexat:

Referatul structurii de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului nr. 4748/01.08.2017,prin care se propune aprobarea cofinanțării din bugetul local, conform devizului general întocmit de către S.C WEST CONST SRL al obiectivului ”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 1,comuna Cleja,județul Bacău”,aprobat de către ordonatorul de credite;

-expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.4765/01.08.2017 prin care se arată necesitatea,oportunitatea legalitatea si urgenta adoptarii unei hotarari privind aprobarea cofinanțării din bugetul local ,cu suma totală de 79.869,000 lei ,a obiectivului de investiții”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 1,comuna Cleja,județul Bacău”

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotarare cu documentația aferentă.

Se întreabă daca sunt amendamente la proiectul de hotarare.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar,urgent si oportun adoptarea unei hotărâri,în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței din 04.08.2017.

Nemaifiind discutii pe marginea proiectului de hotarare, acesta este aprobat, pe articole ,cu **un cvorum de 14 voturi “pentru”**,de către dnii consilieri prezenți, in forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja,judetul Bacau si compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la indeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale,care reglementează acest aspect.

8 .Se trece la prezentarea proiectului de hotarare. “Privind aprobarea cofinanțării din bugetul local a obiectivului de investiții”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 2,comuna Cleja,județul Bacău”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

Proiectul de hotarare are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 4938,4939,4940 **din 04.08.2017**

Proiectul de hotarare are anexat:

Adresa Direcției Generale de Dezvoltare Regională și Infrastructură ,Ministerul Dezvoltării Regionale nr. 89737/19.07.2017 înregistrată la primăria Cleja sub nr.4453.20.07./2017;

Referatul structurii de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului nr. 4747/01.08.2017,prin care se propune aprobarea cofinanțării din bugetul local, conform devizului general întocmit de către S.C WEST CONST SRL al obiectivului ”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 2,comuna Cleja,județul Bacău”,aprobat de către ordonatorul de credite;

-expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.4766/01.08.2017 prin care se arată necesitatea,oportunitatea legalitatea si urgenta adoptarii unei hotarari privind aprobarea cofinanțării din bugetul local ,cu suma totală de 49013,00 lei ,a obiectivului de investiții”Reabilitare și modernizare grădiniță nr. 2,comuna Cleja,județul Bacău”

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotarare cu documentația aferentă

Se intreabă daca sunt amendamente la proiectul de hotarare.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar,urgent si oportun adoptarea unei hotărâri,respectiv anexa aferentă,în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței din 04.08.2017.

Nemaifiind discutii pe marginea proiectului de hotarare, acesta este aprobat, pe articole ,cu **un cvorum de 14 voturi “pentru”**,de către dnii consilieri prezenți, in forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja,judetul Bacau si compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la indeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale,care reglementează acest aspect.

9.Se trece la prezentarea proiectului de hotarare. “Privind aprobarea cofinanțării din bugetul local a obiectivului de investiții ”*Construire dispensar medical, cabinet de medicină dentară și farmacie în comuna Cleja, județul Bacău*” ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru – primar.

Proiectul de hotarare are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr.4938,4939,4940 **din 04.08.2017**

Proiectul de hotarare are anexat:

Adresa Direcției Generale de Dezvoltare Regională și Infrastructură ,Ministerul Dezvoltării Regionale nr. 89737/19.07.2017 înregistrată la primăria Cleja sub nr.4453/20.07./2017;

Referatul structurii de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului nr. 4746/01.08.2017, prin care se propune aprobarea cofinanțării din bugetul local, conform devizului general întocmit de către S.C OMG CONSTRUCT SRL IAȘI al obiectivului ”*Construire dispensar medical, cabinet de medicină dentară și farmacie în comuna Cleja, județul Bacău*”

-expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.4767/01.08.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea legalitatea si urgenta adoptarii unei hotarari privind aprobarea cofinanțării din bugetul local ,cu suma totală de **271.738,00** lei ,a obiectivului de investiții ”*Construire dispensar medical, cabinet de medicină dentară și farmacie în comuna Cleja, județul Bacău*”

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotarare cu documentația aferentă

Se intreabă daca sunt amendamente la proiectul de hotarare.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar,urgent si oportun adoptarea unei hotărâri,în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței din 04.08.2017.

Nemaifiind discutii pe marginea proiectului de hotarare, acesta este aprobat, pe articole ,cu **un cvorum de 14 voturi “pentru”**,de către dnii consilieri prezenți, in forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja,judetul Bacau si compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la indeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale,care reglementează acest aspect.

10.Se trece la prezentarea proiectului de hotarare. “Privind aprobarea cofinanțării din bugetul local a obiectivului de investiții *Realizare poduri peste pârâul Cleja în comuna Cleja, județul Bacău.*

Proiectul de hotarare are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr.4938,4939,4940 **din 04.08.2017**

Proiectul de hotarare are anexat:

Adresa Direcției Generale de Dezvoltare Regională și Infrastructură ,Ministerul Dezvoltării Regionale nr. 89737/19.07.2017 înregistrată la primăria Cleja sub nr.4453/20.07./2017;

Referatul structurii de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului nr. 4745/01.08.2017, prin care se propune aprobarea cofinanțării din bugetul local, conform devizului general întocmit de către S.C OMG CONSTRUCT SRL IAȘI al obiectivului *Realizare poduri peste pârâul Cleja în comuna Cleja, județul Bacău*”,expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.4768/01.08.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea legalitatea si urgenta adoptarii unei hotarari privind aprobarea cofinanțării din bugetul local ,cu suma totală de **432.922,00** lei ,a obiectivului de investiții *Realizare poduri peste pârâul Cleja în comuna Cleja, județul Bacău*”

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotarare cu documentația aferentă

Se intreabă daca sunt amendamente la proiectul de hotarare.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar,urgent si oportun adoptarea unei hotărâri,în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței din 04.08.2017.

Nemaifiind discutii pe marginea proiectului de hotarare, acesta este aprobat, pe articole ,cu **un cvorum de 14 voturi “pentru”**,de către dnii consilieri prezenți, in forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja,judetul Bacau si compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la indeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale,care reglementează acest aspect.

11.Se trece la prezentarea proiectului de hotarare. “Privind aprobarea folosirii sumei de 80000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja,judetul Bacau,ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pentru obiectivul de investiții ” Reabilitare și modernizare grădinița nr.1 Cleja,comuna Cleja din cadrul PNDL 2017-2020”-proiect inițiat de către dl primar-Iștoc Petru

Proiectul de hotarare are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr.4938,4939,4340 **din 04.08.2017**

Proiectul de hotarare are anexat:

Referatul intocmit de catre dna Iștoc Alina Lenuta Sef Birou –Financiar Contabil ,....din cadrul aparatului de specialitate al primarului ,nr.4763/01.08.2017,cu documentația aferentă referitor la folosirea sumei de 80000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja,județul Bacau,ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare,peu finantatea cheltuielilor aferente obiectivului de investiții ” Reabilitare și modernizare grădinița nr.1 Cleja,comuna Cleja din cadrul PNDL 2017-2020”” , aprobat de catre ordonatorul de credite

- expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.4849/01.08.2017 prin care se arată necesitatea,oportunitatea,legalitatea si urgența adoptării unei hotărâri cu privire la aprobarea folosirii sumei de 80000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja,judetul Bacau,ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare in cadrul ședinței din luna august 2017 conform documentației aferente, așa cum au fost intocmite de către structura de specialitate din cadrul aparatului primarului.

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotarare cu documentația aferentă

Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar, urgent și oportun adoptarea unei hotărâri, în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței extraordinare din 04.08.2017.

Nemaifiind discutate pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat, pe articole, cu **un cvorum de 14 voturi "pentru"**, de către dnii consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

12. Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre. "Privind aprobarea folosirii sumei de 50000 lei din excedentul bugetar, pe anul 2016, comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare grădinița nr.2 Cleja, comuna Cleja din cadrul PNDL 2017-2020"-proiect inițiat de către dl Iștoc Petru- primar.

Proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 4938, 4939, 4940 **din 04.08.2017**

Proiectul de hotărâre are anexat:

Referatul întocmit de către dna Iștoc Alina Lenuta Șef Birou –Financiar Contabil,din cadrul aparatului de specialitate al primarului, nr.4762/01.08.2017, cu documentația aferentă referitor la folosirea sumei de 50000 lei din excedentul bugetar, pe anul 2016, comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor aferente obiectivului de investiții "Reabilitare și modernizare grădinița nr.2 Cleja, comuna Cleja din cadrul PNDL 2017-2020", aprobat de către ordonatorul de credite

- expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.4850/01.08.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea, legalitatea și urgența adoptării unei hotărâri cu privire la aprobarea folosirii sumei de 50000 lei din excedentul bugetar, pe anul 2016, comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în cadrul ședinței din luna august 2017 conform documentației aferente, așa cum au fost întocmite de către structura de specialitate din cadrul aparatului primarului.

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotărâre cu documentația aferentă

Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar, urgent și oportun adoptarea unei hotărâri, în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței extraordinare din 04.08.2017.

Nemaifiind discutate pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat, pe articole, cu **un cvorum de 14 voturi "pentru"**, de către dnii consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

13. Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre. "Proiect de hotărâre Privind aprobarea folosirii sumei de 272000 lei din excedentul bugetar, pe anul 2016, comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pentru obiectivul de investiții "Construire dispensar medical, cabinet medicină dentară și farmacie în comuna Cleja din cadrul PNDL 2017-2020"-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

Proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr.4938, 4939, 4940 **din 04.08.2017**

Proiectul de hotărâre are anexat:

Referatul întocmit de către dna Iștoc Alina Lenuta Șef Birou –Financiar Contabil,din cadrul aparatului de specialitate al primarului, nr.4760/01.08.2017, cu documentația aferentă referitor la folosirea sumei de 272000 lei din excedentul bugetar, pe anul 2016, comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a

cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor aferente obiectivului de investiții ” Construire dispensar medical ,cabinet medicină dentară și farmacie în comuna Cleja din cadrul PNDL 2017-2020”, aprobat de către ordonatorul de credite

- expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.4851/01.08.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea, legalitatea și urgența adoptării unei hotărâri cu privire la aprobarea folosirii sumei de 272000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în cadrul ședinței din luna august 2017 conform documentației aferente, așa cum au fost întocmite de către structura de specialitate din cadrul aparatului primarului.

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotărâre cu documentația aferentă

Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar, urgent și oportun adoptarea unei hotărâri, în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței extraordinare din 04.08.2017.

Nemaifiind discutate pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat, pe articole ,cu **un cvorum de 14 voturi “pentru”**, de către dnii consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

14. Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre. “Proiect de hotărâre Privind aprobarea folosirii sumei de 433000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pentru obiectivul de investiții ” Realizare poduri peste pârâul Cleja în comuna Cleja din cadrul PNDL 2017-2020” ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

Proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 4938, 4939, 4940 **din 04.08.2017**

Proiectul de hotărâre are anexat:

Referatul întocmit de către dna Iștoc Alina Lenuta Șef Birou –Financiar Contabil ,...din cadrul aparatului de specialitate al primarului ,nr.4761/01.08.2017, cu documentația aferentă referitor la folosirea sumei de 433000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor aferente obiectivului de investiții ” Realizare poduri peste pârâul Cleja în comuna Cleja din cadrul PNDL 2017-2020””, aprobat de către ordonatorul de credite

- expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.4852/01.08.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea, legalitatea și urgența adoptării unei hotărâri cu privire la aprobarea folosirii sumei de 433000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în cadrul ședinței din luna august 2017 conform documentației aferente, așa cum au fost întocmite de către structura de specialitate din cadrul aparatului primarului.

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotărâre cu documentația aferentă

Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar, urgent și oportun adoptarea unei hotărâri, în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței extraordinare din 04.08.2017.

Nemaifiind discutate pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat, pe articole ,cu **un cvorum de 14 voturi “pentru”**, de către dnii consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

Se trece la diverse:

Dl consilier Joca Ion – până nu se termină de construit dispensarul nou nu ar trebui demolat cel vechi,oamenii au nevoie de dispensar,...

Dl primar – nu se va demola,...se vor desființa anexele aferente,când se vor depune proiectele trebuie făcută dovada că terenul este liber ,.....pentru a se putea construi obiectivele.

Dna viceprimar- fac apel la domnii consilieri în vederea implicării pentru a se desfășura evenimentul de pe data de 13 August,respectiv ”Ziua comunei Cleja” în bune condiții,..trebuie să fim prezenți cu toții.

Dl consilier Joca I.- am văzut scena,..nu trebuia amplasată mai sus?,...

Dl primar – avem 37 mii euro de la Gal ,se va face un teren cu noaptea,.. amenajăm pârâul și facem un gard pentru protecție ,..să nu cadă cineva.

Dl primar -37 mii euro îi vom folosi pentru: gazon,dotare,...dacă nu ajung banii mai luăm de la bugetul local,....

Dl consilier Voidoc A.trebuie beton ca să nu se lase terenul,..

Dl consilier Doboș G. și la Buda trebuie betonat ,..terenul.

Dl primar – facem și la Buda,..dar nu pe proiectul acesta,..anul acesta avem deja proiecte,..trebuie bani.

Dl consilier Joca I.-este terenul de lângă grădiniță,..

Dl consilier Gherfi G.- gaz mai punem? ,.....mai trebuie și alceva în afară de terenuri de sport,..

Nemaifiind discuții ,in continuare d-l președinte mulțumește tuturor pentru participare si declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal spre cele legale,din care un exemplar va fi pus la dispozitia d-lor consilieri ,in dosarul comisiilor de specialitate si celor interesati in dosarul cu procese verbale din incinta primariei,constituit ca urmare a aplicarii Legii transparentei decizionale si va fi transmis pentru publicare pe site-ul primariei.

PRESEDINTE DE SEDINTA

CONSILIER
DOBOȘ GICĂ

SECRETAR COMUNA

Cons.Jur. BLEOJU ELENA